
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 14ο Νηπιαγωγείο Πύργου στεγάζεται σε μισθωμένο κτίριο (ισόγειο πολυκατοικίας-μαγαζί).

Βρίσκεται στη συμβολή δυο κεντρικών δρόμων (Υψηλάντου και Εθνικής Αντίστασης 21) .Ως εκτουτου υπάρχουν
ιδιαιτερότητες στις εγκαταστάσεις της Σχολικής μονάδας ( έλειψη αύλειου χώρου, απευθείας πρόσβαση στην
είσοδο του σχολείου απο πολυσύχναστο δρόμο). Ως προαύλειος χώρος χρησιμοποιείται μέρος του πεζοδρομίου
που είναι κλεισμένος με κάγκελα και ο περιορισμένος ακάλυπτος χώρος της πολυκατοικίας στον οποίο έχει
πρόσβαση το σχολείο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι δυο αίθουσες του σχολείου 62τ.μ  και 42 τ.μ  αντιστοιχα διαχωρίζονται με σπαστές
πόρτες αλουμινίου που αφήνουν κενό στο πάνω μέρος. 

Το σχολ.ετος 2020-2021 φοιτουσαν  34 μαθητες εκ των οποίων 2 ήταν ρομά και 2 πρόσφυγες. Οι εκπαιδευτικοι
του σχολειου ειναι 2 μονιμοι με οργανικη θεση .Συνυπαρχουν στην ιδια σχολικη μοναδα τα τελευταία 9 ετη και
εχουν άψογη συνεργασία.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών.
Διάχυση καλών πρακτικών μέσω της ιστοσελίδας του Σχολείου.
Εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων που προάγουν τις κοινωνικές δεξιότητες,
την δημιουργικότητα, τον αυτοσεβασμό και αμβλύνουν τις διαφορές ανάμεσα
στα παιδιά. 
Άριστη συνεργασία με τους γονείς. 
Μηδενική σχολική διαρροή στη δια ζώσης εκπαίδευση.
Κλίμα εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών - εκπαιδευτικών. 

 



Σημεία προς βελτίωση

Ενθαρρύνση των γονέων για μεγαλύτερη και συστηματικότερη εμπλοκή τους
στην σχολική ζωή.
Επιπλέον στελέχωση της Σχολικής μονάδας με ηλεκτρονικό εξοπλισμό

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Συνεργασία με την Συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου. Συνεργασία με οργανισμούς και φορείς. Πολλή καλή
σχέση της διοίκησης με τους εκπαιδευτικούς,  συνεργασία και επικοινωνία με το Δήμο και την Σχολική επιτροπή
για την διευθέτηση κτιριακών ζητημάτων στα πλαίσια της ομαλής λειτουργείας του Σχολείου. 

Σημεία προς βελτίωση

Λόγω έλλειψης αύλειου χώρου προς εκτόνωση των νηπίων κρίνεται ακόμα περισσότερο αναγκαίο η
αντικατάσταση των σπαστών πορτών αλουμινίου που διαχωρίζουν τις δυο αίθουσες με τρόπο που θα
εξασφαλίζει την καλύτερη ηχομόνωση. Έχει ήδη ενημερωθεί ο Δήμος και περιμένουμε τις δικές του
ενέργειες,καθώς για οποιαδήποτε παρέμβαση στην κτιριακή υποδομή υπεύθυνος είναι ο Δήμος. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει άψογη συνεργασία του Συλλόγου Διδασκόντων με ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων μέσα σε
δημοκρατικό κλίμα και με στόχο την ποιοτική αναβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου. 

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιπλέον επιμορφωτικά σεμινάρια που αφορούν στην εκπαιδευτική διαδικασία,
στις σχέσεις σχολείου - οικογένειας κ.ά


